

Pemzeti Museum

Budapest

HÉTFŐI ÚJSÁG



IX. évfolyam, 43. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentes, 1936. október 26.

Felhívás a magyar társadalomhoz!

Minden év őszén felhívást intéztem a magyar társadalomhoz, hogy amennyire csak módjuk és tehetségük engedi, segítsenek a szükségét szenvedő testvéreink nélkülözéseit enyhíteni. Meleg hálával és büszkeséggel állapítom meg, hogy a segélyakciók iránt egyre szélesebb körben megnyilvánuló bizalom és áldozatkészség az utolsó években, évenként közel negyedmillió ember anyagi támogatását tette lehetővé.

Tudom, hogy a magyar társadalom nemes szíve, amely már eddig is évről-évre oly megható hűséggel ajánlotta fel áldozatkész segítségét és támogatását, most is meghallja hívó szótát, kérő üzenetemet.

Meggyőződésem, hogy mindazok, akik a nélkülözést maguk nem ismerik, meg fogják érezni, hogy amikor felebaráti érzéstől áthatva segítő kezüket nyújtják az inségesek és nélkülözők felé, valójában komoly hazafiai kötelességet teljesítenek. Mert minden egyes fillérrel, melyet az ember szeretetnek és irgalmasságnak a

nyomor és inség elleni nemes küzdelmére áldoznak, nemcsak szamaritánus munkát cselekednek, hanem a belső rend és nyugalom, valamint a társadalmi osztályok közötti béke és jó egyetértés fenntartását elősegítve, hazánk boldogulását és jobb jövőjét is biztosítják.

Amidőn a szegények nevében is meleg köszönetet mondok eseten mindazoknak, akik áldozatkész adományokkal segélyakciók multévi működését oly eredményessé tették, teljes bizalommal indulok a nélkülözők és elesettek érdekében folytatott újabb küzdelemre. Hiszem, hogy a magyar társadalom minden rétege átérzeve a karitatív munka szükségességét és fontosságát, ha bármily csekély áldozattal is, de részt fog venni a hit, remény és szeretet jegyében történő eme nagy és nemes célu összefogásban.

Isten áldását kérem munkánkra és mindazokra, akik ebben segítő társaim lesznek.

Horthy Miklósné.

Az igazságügyminiszter átvette a diszpolgári oklevelet —

Fiaskót vallott egy ellenzéki okvetetlenkedés

Zsúfolásig telt terem várta szombaton délben dr. Lázár Andr. igazságügyminisztert a diszpolgári oklevél átadására. A felemelő ünnepség lefolyását és magas színvonalu üdvözlő és válaszbeszédet a lapok már terjedelmesen ismertették.

Ez alkalommal csak egy feltűnő jelenségről akarunk szólni. A városi képviselőtestület egyik másik ellenzéki tagja teljesen érthetetlen okokból propagandát indítottak, hogy a közgyűlés ellenzéki tagjai „lúntetóleg” tartásuk magukat távol a diszpolgári oklevél átadásától. Ez az igyekezet

azonban sikertelen maradt, mert a képviselőtestület tagjai teltették magukat egyes idegenből idekerült egyének rábeszélésének.

Minden esetre érdekes, hogy a kecélyek nem tudnak még akkor sem nyugodni, mikor egy teljesen politikamentes dologról van szó és amikor az egyéni érdeket alá kell helyezni a közérdeknek.

Az igazságügyminiszter délután folyamán meglátogatta az Ipartestület vezetőségét, valamint a Kereskedők Egyesületét.

A PETICIÓS TÁRGYALÁSOK CSAK FOLYNAK TOVÁBB

Egy érdekes affaire

A mult héten — eddig még ugylátszik — kacsaként elhíresztelt zempléni főispánsággal kapcsolatosan az a hír is bejárta a várost, hogy mostmár a petíciós tárgyalásokat is beszüntetik, mert csak néhány nap kérdése, hogy megürül a szentesi mandátum, amelyről a jelenlegi képviselő még ítélethirdetés előtt lemond. Ezt a hírt azzal is alátámasztottnak vélték egyesek azzal, hogy a képviselő gyógyszerárát hosszabb időre bérbeadta volna.

Utánjárásunkkal megtudtuk, hogy egyelőre szó sincs arról, hogy a petíciós tárgyalások befejeződnek, sőt minden megy a maga útján tovább tekintet nélkül a zempléni főispánság betöltésére, melyről mellest meg kell jegyezni, hogy azzal a legutóbbi — pénteki — minisztertanács nem foglalkozott.

A petíciós kihallgatások során — érdekes — kitént, hogy egyesek olyan aláírások hitelességét is megtagadták melyeket az elbírálás során már „jónak” talált az eljáró táblai bírói. Ennek következménye az, hogy igen lassan halad a Pallavichini jó aláírások száma az ezer felé. — No, de hiszen még felénél sem járnak és sok az elmaradt, de megidézett tanu is, akik újabb idézésre számíthatnak.

A napokban egyik budapesti lapban, szegedi keltezéssel egy cikk látott napvilágot, melyben arról végez elmefuttatást a cikk írója, hogy az eljáró bíró — állítólag hatósági szemüveget szerzett be az idősebb tanuk számára. Természetes ez a beállítás egyáltalán nem felel meg a valóságnak s annyi igaz, hogy adott esetekből kifolyólag a kézbesítők útján figyelemztetést adtak ki, hogy a gyengeszeműek lehetőleg hozzanak szemüveget is, hogy az előjük tárt aláírásokat kellőképpen és kétségtelenül elbírálhassák. A kérdéses cikk — mely különben sértést egyáltalában nem tartalmazott — érthető feltűnést keltett a tárgyaló tereben, s felvetődött a kérdés,

hogy a cikket vajjon ki írhatta és ki küldhette be fővárosi lapnak.

A választástvédők egyik ügyvédjelölt tagja, a legitimista párt első ajánló — lelkes tagját — egy helybeli író — hírlaptudósítót vélt a cikk szerzőségében felismerni s — ebbeli nézetének kifejezést adott, melyet a jelenlevők egyike azzal sietett megcáfolni, hogy az illető író márcsak azért sem lehet a cikk szerzője, mert hiszen őt világnézetű különbségek választják el a kérdéses laptól, s azzal különben is peres viszonyban áll hónapok óta.

Az író a gyanúsítást magára nézve sértőnek találta, s elégtételt követel magának, többféle uton.

Az affaire kimenetele általános érdeklődést okoz városzerte.

SZÍNHÁZ

utolsó hete!

Hétfőn: Ketten egy jeggyel Strauss—Jókai örökbecsű regényes nagy operettje: Gigánybáró. Évek óta először: Barinkay-t énekli dr. Pártos Gusztáv operaénekes, Saffi: Timár Il.

Kedden: A Főváros legnagyobb vigjáték-slágere, még az érettségienél is nagyobb siker: Méltóságos asszony. Az Andrássy-uti Színház szenzációs ujdonsága 250-szer ment egyfolytában zsúfoltt házakkal.

A következő napoknak a műsorát az uccán kifüggesztett plakátokról lehet megtudni, vagy a színházi pénztárnál.

A t. közönség figyelmébe ajánlja a színház igazgatósága az utolsó hét sláger műsorát.

Ügyvédi Iroda megnyitás

Dr. Pataki Tamás ügyvéd, ki a multban a városi ügyészi teendőket is ellátta, ügyvédi irodáját a Petőfi szálló épületében megnyitotta. (Béjárat a Petőfi-ucca felől.)

A tanya és falu népének új életét biztosítja a Magyar Országos Közegészségügyi Intézet zöldkeresztes akciója

Higiénikus lakásviszonyok, falusi szülőházak, egészségvédelem és vizellátás: főbb programpontjai a zöldkeresztes akciónak

A szörnyű szociális viszonyok, melyek közt a magyar Alföld tanya és faluvilága hosszú évszázadokon élt, régi problémája a magyar közegészségügynek, mely csak a legutóbbi időben indult rohamos fejlődésnek. Olyan kiváló szakembert, a maga nemében páratlan energiája és invenciózus orvost követelt ez a rendkívül fontos

népvédelmi ügy az események élére, mint J o h a n Béla dr. államtitkár, orvosprofesszor, aki az Országos Közegészségügyi Intézet igazgatójaként indította el alig tíz esztendővel ezelőtt ezt a ma már az egész ország területét behálózó és kiváló eredményekkel fungáló akciót.

A zöldkeresztes ügy mozgalom lényege

Az Országos Közegészségügyi Intézet az egyes községi előjárásokkal karöltve megszervezte falvakint és tanyakörzetenként a zöldkeresztes egészségvédelmi szolgáltatásokat, mely szakorvosok irányítása mellett és szakképzett zöldkeresztes nővérek működésével valóságos misszionárius tevékenységet végez az egészségkultúra és nyomorenyhítés szolgálatában. Bizony ezeken az alföldi részeken, ahol csak nem régen leplezték le egy kuruzslót, aki nem egy »páciensét« küldötte át a másvilágra, valóságos hittérítői munkát kellett kifejtteni az egészségkultúra elágyazása érdekében s ennek a rendkívül nagyfontosságú szolgálatnak köszönhető, hogy a halálozások arányszáma, különösen pedig a gyermekhalandóság statisztikája lényegesen csökkent, kevesebb a járványos megbetegedés és az életnívó is nagymértékben javult.

Különösen Csongrádvármegye területén, ahol vitéz Tóth Béla dr. m. kir. tisztifőorvos apostoli tevékenységének köszönhető az elért eredmény, kivételes fontossággal bír ez a szolgálat, mert hiszen itt volt

mindig legnagyobb a nyomor és a járványos megbetegedések száma ijesztő módon tizedelte a falu és a tanya világot földhözragadott népet.

A zöldkeresztes mozgalom első sorban is az ingyen orvosi rendelések alapján küzd a járványos betegségek ellen. Több községben külön trachoma és tbc. orvosok állnak rendelkezésre, amilyen mérvben és ahol a betegségeknek nagyobb a talaja. Nagy szerepük van a zöldkeresztes nővéreknek, akik a falusi és tanya lakásviszonyokat állandóan tanulmányozzák, gondoskodnak a házak tisztántartásáról és szellőztetéséről, ők látják el a szolgálatot a falusi szülőotthonokban és minden figyelmük kiterjed a népi szociális viszonyainak javítására, ruhával és étellemmel való ellátására.

Igen eredményesen működnek az étkezési akciók és a zöldkeresztes mozgalom a falusi lakosság jó ivóvízzel való ellátása végett minden községben kutakat furat és ezzel is az általános életnívó emelésére törekszik.

Hét egészségvédelmi állomás, nyolc új kut Csongrádvármegyében

Csongrádvármegye területén már a következő községekben működnek az egészségvédelmi állomások:

Szegvár, Tápé, Kiskundorozsma, Kistelek, Kistemplomtanya, Kiskirályság, Nagymágocs. A jövő évben pedig valamennyi községben működni fog a zöldkeresztes szol-

gálat. Munkatársunk felkereste a tápéi és szegvári állomásokat, megtekintette Szegváron az egyelőre két ágú szülőotthont, mindenütt a legnagyobb rendet és tisztaságot és az egyszerű népnek az egészségkultúrával való megbarátkozását

Jó rádiót Wellisch-től vehet

Hirdessen lapunkban

látta.

Valóban apostoli munkát végeznek ezek az orvosok és zöldkeresztes nővérek s a szolgálat legnagyobb eredményei a csecsemővédelem terén mutatkoznak, annyira nagy a csökkenése már egy esztendő leforgása alatt is a gyermekhalandóságnak.

Jó levegő, tiszta víz: Mens sana in corpore sano

Szentesre érve, felkeressük vitéz dr. Tóth Béla m. kir. tisztifőorvost, aki Csongrádvármegye és Hódmezővásárhely törvényhatósági joggal felruházott város területén végzi ennek az áldásos mozgalomnak az irányítását. A tisztifőorvos a következőket mondja az egészségvédelmi szolgálat alakulásáról:

— Az Országos Közegészségügyi Intézet által a községekben és tanyakörzetekben kezdeményezett egészségvédelmi szolgálat mindenütt jó talajra talált. Ahol idáig a kuruzslásnak valóságos melegágya volt, — most már az egészségkultúrának olyan jelentős eredményeiről számolhatunk, — amelyek minden tekintetben igazolják azokat az elgondolásokat, melyeknek jegyében ezt az országos mozgalmat Johan Béla dr. államtitkár ur elindította. Vármegyénkben már hét állomás működik a legnagyobb eredményességgel. Első cél volt az egészségkultúra megkedveltetése és ez nagyrészt már sikerült is.

A nyomorenyhítés tekintetében is jelentős eredményekkel számolhatunk és ebben a tekintetben nagy segítségünkre volt különösen a derekgyházi Mauthner-uradalom, mely az elmúlt télen át a szegvári ingyenétkeztetést ellátta. Mindent eikövetünk a lakosság ruházódása

Szegváron a gróf Károlyi-Kornis alapítványi ház épületében, mely jelenleg a Szociális Missziós Nővérek társasháza, alkalmunk van megfigyelni egy rendelőórát és azt a minden elismerésre méltó körültekintést és lelkiismeretességet, a mellyel orvos és a nővér ezt a szolgálatot elvégzik.

és különösen a csecsemők felruházása érdekében.

— Igen jelentős az az akció, amit a belügyminisztérium a lakosság ivóvízzel való ellátása tekintetében végez. A napokban járt lenn a vármegyében Jandrassik Aladár osztályvezető, akivel megállapodás történt nyolc községben új kutak furására, melyeket a legalacsonyabb költségekkel furatnak. Pusztamérgesen, Kisteleken, Sövényházán, Kistemplomtanyán, Kiskundorozsmán, Algyőn és Tápén készülnek új kutak, melyek jó íható vizet szolgáltatnak a lakosságnak.

Nagy öröme lesz, ha fehéreműjű és menyasszonyi kelengyéit a legújabb szabásmódon és izlésesen K. Juhász Bözsikével készítetteti el VILLOGÓ-U. 2 a szám.

— Az egészségvédelem Csongrádvármegyében igen nagy szükségletet képezett. És hála Istennek a legszebb eredményeket mutatja. A tiszta lakás, egészséges életmód egészen átalakítja a nép erkölcsi és társadalmi felfogását is, úgy hogy most már ott lebeg mindegyikük szeme előtt a nagy klasszikus kinyilatkozás: Mens sana in corpore sano!

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1859. évben.

BETÉTEKET a legkedvezőbbben gyümölcsöztet. **Kölcsönöket**, folyósít a Mezőgazdasági Központok árnyjegyeire (warranjaira) igen kedvező feltétellel előnyt nyújt. Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Helyfajta ügyeivel keresse fel a város legrégebbi pénztárát az

ÖREGTAKARÉKOT.

Karácsonykor és Újév napján Tatárjárás lesz a Kath. Körben

A „Szentesi Műkedvelők“ ismét öregbitik jó hírüket, ugyanis teljes odaadással készülnek arra, hogy Karácsony másodnapján és Újévkor a Kath. Körben színre hozzák a „TATÁRJÁRÁS“ című operettet Bakonyi Károly zenéjével.

Az ének és táncpróbák a héten megkezdődnek, a darab kiállítása valóságos élmény és gyönyör lesz, a legjobb operett szereplőkkel előzőn K i s s rendezővel kerül színre a darab, három elsőrendű új

énekes tagunk bemutatkozásával.

A helyárak filléres árak 1 pengőtől lefele, előadás után pedig tánc lesz reggel 4 ig, melyre az előadás jegyei érvényesek.

A jegyek előjegyzésének helyett később közöljük, de addig is tudomásra hozzuk, hogy a jegyek a csoportunk megbízott titkárnőjénél özv. P o z s á r Józsefnél is kapható lesz.

A

„Meleg állapítja... hogy segít... zatkész... gyedmillió... sát tette... Mi pedi... nines szó... őszintébb... séggel fog... a felhívás... né immár... maga mű... akik a tél... nak.

Mert a... áldozatos... gon nines... síma és t... a mi Nag... jobb hely... minden k... Ahany... leereszke... leg fénye... palotában... ség boldo... után igaz... Ezért v... sikere a... jának.

KERÉ... pengő, el... árusítok... mászákat... BORI... TU... MOZ...

Gustáv... A... Női fősze... Ki, mint... Nászj... A világ... Okt. 28... Benjamin... E... Abszol... tenorista... Rend...

SZ... Hód... (Első B... Részle...

A hétről

„Meleg hálával és büszkeséggel” állapítja meg a kormányzó hitvese, hogy segélyakciója közönség áldozatkészségéből évenként közel negyedmillió ember anyagi támogatását tette lehetővé.

Mi pedig megállapíthatjuk, hogy nincs szó, amit a magyar közönség őszintébb és meggyőződtebb készsége fogadna, sőt várna, mint az a felhívás, amellyel Horthy Miklós né immár évek óta minden őszön maga mögé szöli mindazokat, akik a tél inségesein segíteni akarnak.

Mert a könyörülő jóságnak, az áldozatos segítségnek sehol a világon nincs még egy olyan egyenes, sima és tiszta ulja, mint amelyiken a mi Nagyasszonyunk a maga legjobb helyére juttat minden fűtést és minden karéj kenyeret.

Ahanyszor a hideg téli borulat leereszkedik, egy áldott lélek meleg fénye ragyog fel a budai várpalotában és minden segítő készség boldog, hogy áldozatával a fény után igazodhatik.

Ezért volt és ezért lesz is mindig sikere a kormányzó né segélyakciójának.

KERÉKPÁR uj, kontrafékes felszerelve **78** pengő, ehhez hasonló olcsó árban árusítok 100, 200, 300, és 500 kilós mázsákat is, hitelesítve, sulyokkal **BORI** gépraktára Széchenyi u. 59

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órákor.

Gustáv Fröhlich ragyogó szerepe:

A gárdahadnagy

Írta: SUGÁR PÁL.

Női főszerepben: a gyönyörű édes Lida Baarova.

Magyar Híradó.

Ki, mint repül, úgy esik, burleszk!

Nászj a tüzoltóknál, burleszk!

Paramount Híradó.

A világ leghatalmasabb műsora!

Okt. 28-án szerdán **8**, csütörtökön **6** és fél **9** órákor:

Benjaminó Gigli és Magda Schneider világfilmje:

Enyém vagy

Abszolút művészet! GIGLI a világhírű tenorista mesébe illő érekszámái! Rendkívüli csodás rendezés.

FOX HIRADÓ!

Már nyomában vannak a szentesi iskolafosztogató banda vezérnek

Sorozatos lakásfosztogatások történtek Kiskunhalason, Baján, legutóbb pedig Szentesen. Ezzel kapcsolatban a rendőrség érdekes megállapításra jutott. Három évvel ezelőtt ugyanis hasonló módon tört be több iskolába Witeczek Janos német mérnök, akinek már több európai állam rendőrségével volt dolga.

Annak idején, háromévi fegyházra ítélték és bűn etésének kitöltése után most szabadult a fegyházból. Megállapították, hogy Witeczek még nem hagyta el az országot és mint-hogy a betörések módja is ugyan-az volt, hogy ő követte el az újabb iskolafosztogatásokat. A hatóságok keresik.

Engedélyelvonással büntetik az újságot kölcsönző trafikosokat

A pénzügyminiszter közzétette, mely szerint a dohány árusoknak a nekik bizományba adott sajtótermékeket engedélyük elvonásának terhe mellett tilos kikölcsönözni.

A pénzügyminisztert erre a fontos lépésre az indította, hogy az amúgy is súlyos gazdasági helyzetben igen lényeges kárt okozott eddig a napitapoknak, hogy a közönség egy felegyelmezetlen része legtöbbször a trafikos kérelme, sőt tiltakozása ellenére is felvette a pultról az odahelyezett lapokat és azokat átfutotta, vagy teljesen ki is olvasta.

Ezáltal a lapvásárlási költséget természetesen megtakarította. A trafikosok mindmáig szinte tehet-

lenek voltak ez ellen, mert féltek, hogy erélyesebb tiltakozás esetén elvesztik igen jó vevőiket.

A rendelet kibocsátásánál a pénzügyminiszter eszközt akar adni a trafikosok kezébe, hogy a saját személyét fenyegető káros következményekre való hivatkozással tagadja meg a lapok kikölcsönzését.

Eladó házak

Kalpagos u. 14 sz, Kéreg u. 22. sz. Sáfrán Mihály u. 96 sz, Munkás sor 28 sz, Mentő u. 79. sz, alatti házak kedvező feltételek mellett eladók. Értekezni lehet a Magyar Általános Takarékpénztárnál, aki a megvételhez kölcsönt is kieszközöl.

Órák, megbízható jó szerkezettel

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Ékszer aranyból és ezüstből

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Ajándéknak ezüst, china-ezüst és olomkristály dísz tárgyat

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

Szemüveget orvosi és OTI. rendeletre is

Ruzs Molnár órás és ékszerésztől

lehet legolcsóbban beszerezni.

Szentes, Kossuth-uca 8. M. Ált. Takarékpénztár épületében.

Piackutató bizottságot !!

Kettőhatvan: a szalonna

Ma, holnap a szentesi szegény ember nem tudja megszírozni az ételét, mert hozzáférhetetlen magas a zsir és a zsirnak való ára, s annak dacára, hogy az élő sertés ára nem emelkedik a pengő fölé a sertés hus 1.60 a zsirszalonna: 2.60, sőt a beavatottak azt is tudják:

még több is lesz.

Mindenesetre a legkényelmesebb volna a henteseket felelőssé tenni a túlmagas áráért, melyek ma már teljesen érthetetlenek, s viszont az élő jószág ára és a kimért cikkek ára közötti 100—200 százalékos különbség mellett egymásután zsugo-

Mosást vállalok

fiatal emberektől darab számra, vagy bárkitől.

Cím: **Apponyi-tér 4. szám.**

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Bocskai-uca 22. szám.

rodnak össze a mészárosok és a hentesek tőkéi, amint ők mondják.

Lehet, hogy ez az állítás jórészen megfelel a valóságnak, azonban nem ártana, ha budapesti mintára itt Szentesen is piackutató bizottságot szerveznének, mely megvizsgálná az árakat, s megállapítaná azok túlmagas voltának, akár a jogosságát, akár a jogtalanságát.

A fogyasztó közönség a legnagyobb hálával volna eltelve a polgármester személye iránt, ha ezt a „piackutató” bizottságot mihamarabb életre hívná, s az a bizottság a közönség érdekében rendezné a legfontosabb életszükségleti cikkek árait, mert ne feledjük el, hogy minden fogyasztási cikk ára rohon fel-felé, a fogyasztók zsebe pedig lapul lefelé.

Csongrádvármegye alispánjától.
ad. 2013 1—alisp. 1936. szám.

Árlejtési hirdetmény

A vármegyei alisztek részére szükséges 14 rend vilagoskék posztóból készítenő zubbony és pantallóból álló öltönyre, 13 hasonznú és 1 pirosszínű sapkára, 14 pár fűzőscipő szállítására versenytárgyalást hirdetek s felhívom mindazon kisiparosokat, kik ezen ruházati cikkek szállítására vállalkozni óhajtanak, hogy 2 pengős okmánybélyeggel ellátott ajánlatukat lepecsételt zárt borítékban minták csatolása mellett az alispáni iktató hivatalba f. évi november hó 14 én déli 12 óráig nyújtsák be.

A zubbonyok clott mell és ujbéllyel, négy feltűzött zsebbel, a galléron és kézelőn sárga zsinorozással és rangjelzéssel. — a sapkák bőr ernyővel, sárga zsinorozással és rózsával látandók el.

Bővebb felvilágosítás a várm. irodaigazgatónál szereshető be.

Elkészve beadott, vagy mintával fel nem szerelt ajánlatokat nem veszek figyelembe.

Fentartom magamnak a jogot, hogy a beadott ajánlatok közül szabadon válasszak.

Szentes, 1936. évi október hó 20-án.

Dr. Csergő Károly
alispán.

Mezőgazdasági Közraktárak R. T.

Szentesi Telep:
Hódmezővásárhelyi-ut 1. sz.
Telefon: 7.
(Első Bpesti Gőzmalom Rt volt telepe)

Terményeit legelőkétebben a KÖZRAKTÁRAK őrzik meg!
A díjtétel igen olcsó. Győződjék meg!
A betárolt terményekről nyert árujegy alapján bármikor könnyen szereshet kölcsönt.

Betárolt terményekre kölcsönt a SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR és a PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK, valamint összes affiliáltjai a szokottnál olcsóbb kamattal nyújtanak.

A betárolt termények semmiféle tartozásra nem foglalhatók le!

Részletes felvilágosítást adnak: **Raktárházakban** Hódmezővásárhelyi-ut 1. és a Szentesi Takarékpénztárban, Kossuth-tér. Telefon 45.

Izsák József

R. T.

Magyarország legnagyobb festékkereskedelmi vállalata.
Háztartási, valamint pipere áruk legolcsóbb bevásárlási
forrása 38-as számú fiók üzlete.

☞ SZENTES, Petőfi-utca 1 szám. ☜

Legolcsóbb

ruhakelme és hozzávalók
bevásárlási forrása.

Löwy Imrénél a Kispiacon

Győződjék meg,

hogy
legszebb és legpontosabb, de leg-
olcsóbb esztergályos munkát

Borbás Gyula esztergályos
készít Szentesen:

Szűrszabó-u. 3. (Béládi ház)

Özv. Vecseri Bálné

zöldség és élelmiszer üzlete.

Kispiacon, (Béládi-ház.)

Friss áruk legolcsóbban
kaphatók.

Liszi fűszeres

Olcsó és szolid árairól híre.
a vasút állomás előtt.

Zsákok olcsón árusítók.

Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi
lerakatánál a Kossuth-utca 14 szám
alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgum-
mik és kerékpárok.
Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Felhívom vevőim

figyelmét, kirakatom
megtekintésére.

Molnár Arubáz

Evett-e már

Nagy-féle kenyeret?

ha nem, akkor
kóstolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-utca 33.

Figyelem!

A papír- és rajszerek árát le-
szállítottam. Díszesebb kötésű ima
könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-
papírok és helybeli fénykép-levé-
lezőlapok. Az iskolákban nem hasz-
nálható füzetek hihetetlen olcsó ár-
ért kaphatók.

Molnár Ferenc

könyv
papír

író és rajzszerek kereskedőjeként:
Szentesen Br. Haruaker-utca
5. szám, a Húseszárak mellett.

Kossuth-utcán 90 négyzet-
méteres **ÜZLETHELYISÉG**
kiadó, esetleg megosztva.

Cím: Hétfői Ujság nyomdájában.

Mindenféle **harisnya**
fejelést, talpalást,
szemszodést jutányosan
készítik

Perkó Györgyné

Szűrszabó-utca 3. (Béládi-ház.)

Egy jókarbaban levő

súlyesztős varrógép

olcsón eladó. Boesky-utca 4. sz.

Lakás van kiadó

egy magányos asszony
részére.

III. ker. Tömötő-utca 32. sz. háznál.

Arébbre, üde és bársonyos lesz,
ha a

KISÉRI PATIKÁBAN

„Szent Anna“

Crémet, Pudert, Szappant vesz.

Hirdessen!

Felhívom az igen
tisztelt közönség
figyelmét

a Corvin-nyomda

nyomatvány árakra, meritt
készlécek a legizéesebb
olcsó nyomatványok.

Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Kerékpárok gummik legolcsóbban

kaphatók

WEINBERGER

műszerésznél. Javító
műhely. Telefon: 136.

Háztartási cikkek, fűszerfélék és csemege áruk legolcsóbb
bevásárlási forrása a felsőpárton:



BADÁRNÁL!

Rákóczi Ferenc-u. 100.

Sok pénzt takarít meg, ha *menyasszony és nászajándékait*
óra és ékszer üztemben vásárolja.

PLÁGER óra, ékszer és látszerész.

Javítások olcsón felelősség mellett készülnek.

Hirdessen lapunkban



ÓRA

ékszer
valódi ezüst és
disztárgyak
legolcsóbbak

Erdősnel

Ékszer és óra
javítás potosan készül.

Divatos ruhák csak Korneánál készülnek.

Sáfrány Mihály-utca 32. szám alatt.

Órat, ékszert, szemüveget

orvosi rendelésre is
csak,

KOLODINSEKY

ékszerésznél veheti meg olcsón.
Javítás olcsón felelősséggel készül

AUTO-SYPHON-nal készítsen otthon SZÓDAVIZET

Hygienikus, kényelmes, praktikus. Utra, kirándulásra nélkülözhetetlen.
Ára 12 pengő. 12 darab patron hozzá P 4.40. Patroncsere P 1.44.
Kossuth u. 26. „A MI BOLTUNK“ Telefon: 60 sz

Hirdessen lapunkban

Figyelem!

Tisztelettel értesitem nagyrebecsült rendelőimet és Szentés
város társadalmát, hogy **Kossuth-utca 15 szám** alól a
Hétfői Ujság szerkesztőségét és kiadóhivatalát, valamint a

„Corvin-Nyomdát“

Apponyi tér
4. szám alá

a (Sebessy-féle házba) helytem át, ahol ismét a meg-
rendelt nyomatványokat izlésesen, pontosan és lelkiismeretesen
olcsón elkészítem.

Továbbra is kérem szíves pártfogásukat

KISS JÓZSEF nyomdász mester.

ÜZLETATHELYEZÉS

Tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek és rendelőim-
nek, hogy **kalapos dízletemet és műhelyemet** a Kossuth és Hor-
váth Mihály-utca sarokról, a Kossuth-utca, a **Várady patika** mellé
helyeztem át, ahol továbbra is a kalapok átfestését és tisztítását va-
sallását elvállalom.

Tisztelettel: **CSÁK kalapos mester.**

Bihari Szücs

munkája Garanciával Medara
Értékes és Olcsó!

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala
azonnal vesz.

A szerkesztőség és a kiadóért
felelős:

Szedes Ferenc

Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN“ nyomdájában,
SZENTESEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház.)